



## 美图 又到红叶漫三峡

初冬时节,漫山红叶已是铺满三峡两岸。万山红遍,层林尽染,船行其中,犹如画中游。拍摄于巫峡神女景区。□据新华社

## 图说

### 绣出掌上“世外桃源”



毕业于服装设计专业的兰州姑娘刘瑶,因自小受母亲影响,对刺绣怀有热情,毕业后放弃所学专业学习刺绣。《当刺绣遇上干花》不仅是这件刺绣作品的名字,也是刘瑶对传统刺绣技艺的一种创新尝试。用中国传统的苏绣、打籽绣结合西方的珠绣,立体的绣法加上干花的点缀,作品整体呈现出犹如世外桃源的静谧。□据中新社

### 传统美食迎小雪



11月21日,孩子们用糯米、蔬菜、咸鸭蛋制作糯米咸蛋。在小雪节气即将到来前,浙江省长兴县李家巷镇中心幼儿园的孩子们在老师的带领下,用大米、糯米、玉米、南瓜、赤豆、咸鸭蛋等农产品亲手制作竹筒饭、八宝糕、糯米团、糖葫芦等,让孩子们在制作传统美食的过程中了解节气文化,在欢乐的气氛中迎接小雪节气的到来。□据新华社

### 湄公河联合执法



11月21日,官兵参加警务实战技能汇报演练。11月20日8时,在中老缅泰四国指挥官的共同指挥下,湄公河联合巡逻执法编队驶离中国西双版纳关累港,正式开始第76次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动。据云南公安边防总队通报称,此次联合行动为期五天四夜,总航程500余公里。□据新华社

# 美更新“301调查”报告罔顾事实 商务部:中方完全不接受

商务部新闻发言人高峰22日表示,中方注意到美方日前对“301调查”报告进行的更新,对此表示严重关切。报告对中方进行新的无端指责,捕风捉影,罔顾事实,中方完全不能接受。

近日,美国贸易代表办公室更新了对华“301调查”报告,对中国有关技术转让、知识产权和创新等方面进行了新的指责。

高峰说,中方多次强调,美方开展的所谓“301调查”以及相关的贸易措施,是依据其国内法采取的单边主义、贸易保护主义的做法,是把美国的国内法凌驾于国际法之上,违背美方自己对世贸组织所有成员作出的承诺,是对世贸组织多边规则的无视和破坏。

高峰表示,希望美方停止破坏双边经贸关系的言行,采取建设性态度,为中美经贸关系重回正轨、

为全球经济的稳定增长创造有利条件。

他还表示,目前中美双方工作团队正在保持密切联系,推动落实两国元首通话达成的共识。

针对美方日前公布的拟加强14项技术出口管制征求意见的通知,高峰说,中方已注意到这一通知,并正在对美方可能采取的措施进行评估。

他表示,国家安全是在开放条件下实现的。泛化安全概念,为正常的国际贸易设置不必要的壁垒,不仅无助于国家安全的实现,也不利于贸易的扩大和平衡发展。希望美方采取建设性举措,真正改善贸易环境,为其优势产品扩大出口、减少贸易逆差创造条件。中方将密切关注美方有关立法情况,视情采取必要措施,维护中方企业的合法权益。□据新华社

## 发布 不到两年花了近50万美元 联合国环境署主任 因差旅费超标辞职

不到两年差旅花费就高达近50万美元!在舆论质疑的重压之下,来自挪威的联合国环境署(UNEP)执行主任埃里克·索尔海姆20日辞职。内部调查显示,这名联合国环境事务主管大肆挥霍组织经费,在职期间“在路上”的时间接近80%,且“官威”十足、无视管理规定。在他的领导下,UNEP声誉岌岌可危,欧洲多国此前宣布暂停对该机构的资金支持。□据《环球时报》

## 美国开发出“离子风”驱动无人机

美国麻省理工学院工程师设计出一种“离子风”无人机,没有旋桨或涡轮叶片,无需化石能源或太阳能驱动。“离子风”是电流通过薄、厚两个电极时产生的空气推力,此前这种电空气动力学设计只能让小物体在空中短暂悬浮。□据新华社

## 数说 宝莱坞巨星花56万美元 欲为印度上千农民还贷

“愿望达成,内心平静。”当地时间20日,印度宝莱坞巨星阿米特巴·巴强在其官方微博这样写道。他所说的“愿望”是帮助印度农民偿还贷款。巴强表示,他这次帮助总共1398名农民偿还56万美元银行贷款,还将为其中70名代表包下一整节火车车厢,让他们能在本月25日和26日到孟买,“到时候,我将亲手把银行贷款证明文件交给他们”。□据《环球时报》

## 外交 阿联酋法院以间谍罪 判处一名英国人终身监禁

阿拉伯联合酋长国阿布扎比联邦上诉法院21日判处英国人马修·赫奇斯终身监禁,罪名是为他国从事危害阿联酋军事、经济和政治安全的间谍活动。针对阿联酋法院的判决,英国外交大臣亨特当天在社交媒体上表示,英国方面没有看到任何能支持对赫奇斯指控的证据,这一判决令人无法接受,此事将带来严重外交后果。□据新华社

## 俄外交部说 美对俄制裁正在成为惯例

俄罗斯外交部21日发布声明称,美国对俄制裁正在成为惯例,美国内政治纷争是导致其实施制裁的主要原因。

声明说,近3个半月以来,美方已11次扩大相关制裁。美方试图压制俄罗斯,反复迫使俄方在国际事务上改变独立路线,但其行为并未奏效。

美国财政部20日以涉嫌向叙利亚政府提供石油为由,宣布对与伊朗、俄罗斯有关的9个实体和个人实施制裁。□据新华社

## 说事 印度小伙婚礼前中枪 先娶老婆再取子弹

就算中弹,还是得先娶老婆!最近,一位印度新郎小伙的硬核操作,让网友直呼“求生欲很强”。

据台媒报道,今年25岁的新郎巴达尔在前往婚礼途中,惨遭枪手击中肩膀。他到附近医院做了简单处理,便火速赶去礼堂完成结婚仪式,然后才回医院动手术取出子弹。□据《人民日报·海外版》